

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету

Освітньо-професійна програма, що рецензується, підготовлена робочою групою відповідно до потреб ринку праці та враховує вимоги стейкхолдерів. Зміст освітньої програми має чітку та зрозумілу структуру.

Освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану структуру, які у своїй сукупності надають можливість здобувачам вищої освіти отримати заявлені у програмі компетентності та програмні результати навчання. Програма передбачає проходження навчальної та виробничої практики, що є необхідним для поглиблення професійних знань.

Важливо, що метою даної програми є формування компетентного юриста-практика, який здатний ефективно вирішувати конфліктні ситуації у різних галузях права на підставі ґрунтовних знань у сфері правового регулювання. Особлива увага приділяється врахуванню базових цінностей та етичних норм у правничій діяльності як обов'язковій складовій процесу підготовки.

Враховуючи відсутність стандарту, компетентності та програмні результати навчання сформовані відповідно до вимог Постанови КМУ «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341. Професорсько-викладацький склад, залучений до викладання освітніх компонентів, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення університету надають можливість для якісного надання освітньої послуги за відповідної спеціальністю.

Досить вдало, на мій погляд, сформульовані в цій освітньо-професійній програмі перелік її компонентів, що повною мірою враховує сучасні тенденції людиноцентризму в праві.

Також слід зробити акцент на атестації здобувачів вищої освіти. Мета атестаційного екзамену - оцінка рівня досягнення результатів навчання, визначених освітньою програмою. Він складається з наступних освітніх компонентів: теорія держави та права, основи конституційного права та цивільне право. Обрані критерії дають можливість оцінки знань здобувачів по положенням основних правових галузей, які реалізуються під час будь-якої фахової діяльності.

Атестація здійснюється згідно спеціально розроблених нормативних актів Херсонського державного аграрно-економічного університету: 1) Положення «Про атестацію здобувачів вищої освіти та роботу екзаменаційних комісій»; 2) Положення «Про академічну доброчесність та етику академічних взаємовідносин». Атестація здійснюється відкрито і публічно. За результатами атестації та рішенням екзаменаційної комісії здобувачам вищої освіти присвоюється кваліфікація молодший бакалавр права та видається диплом встановленого зразка.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 Право, галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету є досить вдалою та унікальною, відповідає вимогам МОН та діючому законодавству та заслуговує на її реалізацію на базі Херсонського державного аграрно-економічного університету.

**Професор, доктор юридичних
наук, директор Науково-
дослідного
інституту публічного права**



Валентин ГАЛУНЬКО